Автор: Administrator 06.08.2014 23:03



Губернатор Пензенской области Василий Бочкарев вручил государственные и региональные награды пензенцам, добившимся выдающихся результатов в государственной и общественной деятельности и внесшим значительный вклад в социально-экономическое развитие региона и страны.

Торжественная церемония награждения состоялась в Губернаторском доме в среду, 30 июля 2014 г.

Обращаясь к собравшимся с приветственной речью, Василий Бочкарев поблагодарил педагогов, врачей, представителей строительной отрасли, сельхозпроизводителей и государственных служащих за многолетний добросовестный труд и подчеркнул значимость профессиональных достижений каждого участника церемонии для консолидации общества и укрепления гражданской солидарности.

«Я благодарен вам за честный, добросовестный труд. Каждый из вас — творческий человек, который не думал о наградах, а качественно делал свое дело. Ваши достижения — это результат упорной серьёзной профессиональной работы. Своими успехами вы прославляете себя и губернию. Ещё раз поздравляю вас и благодарю за достойный вклад в развитие социально-экономического потенциала региона и всей России», - отметил Василий Бочкарев.

Медалью ордена «За заслуги перед Отечеством» ІІ степени за достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации и многолетнюю добросовестную работу награжден председатель сельскохозяйственного производственного кооператива «Салтыково» Земетчинского района Пензенской области Юрий Пчелинцев.

Почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации» за достигнутые трудовые успехи в области здравоохранения и многолетнюю добросовестную работу присвоено заведующей отделением государственного автономного учреждения здравоохранения «Городская стоматологическая поликлиника» Ольге Крючковой.

Автор: Administrator 06.08.2014 23:03

Почетное звание «Заслуженный учитель Российской Федерации» за заслуги в педагогической и воспитательной деятельности и многолетнюю добросовестную работу присвоено учителю государственного бюджетного общеобразовательного учреждения Пензенской области «Губернский лицей-интернат для одаренных детей» Людмиле Скрипко.

Благодарность Президента Российской Федерации за достигнутые трудовые успехи, значительный вклад в социально-экономическое развитие Российской Федерации, заслуги в гуманитарной сфере, многолетнюю добросовестную работу и активную общественную деятельность объявлена врачу государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Областная наркологическая больница» Людмиле Смагиной и врачу поликлиники государственного бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница №3 города Пензы» Валентине Лариной.

Медалью ордена «За заслуги перед Пензенской областью» за особые заслуги в области социально-экономического развития Пензенской области награжден глава администрации Лопатинского района Ришат Алтынбаев.

Медалью ордена «За заслуги перед Пензенской областью» за особые заслуги в строительной отрасли награжден исполнительный директор некоммерческого партнерства «Союз пензенских строителей» Виктор Галкин.